

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:
 Egész évre 4 ft
 Fél évre 2 ft
 Negyed évre 1 ft
 Egyes szám ára 10 kr.

Feloldó szerkesztő, híjtulajdonos és kiadó:
ANDOR PÁL.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Fő-utca.
 Hirdetések díjszabás szerint.
 Kéziratok nem térülnek vissza.

Pályaválasztás.

Van egy közmondásunk, mely eképpen hangzik: „Légy különb apádé”. S talán ez a közmondás az oka, hogy nálunk minden ember legalább is miniszter szeretne lenni, vagy ha az nem, de mindenesetre államtitkár, vagy képviselő. Az apa pedig határozottan már gyermekkorában beollja fiába, hogy neki ovenneli a tudományos pályák közül kell egyet választania, még akkor is, ha az apja kitünő üzlettel bír is, mely jövőjét sokkal jobban biztosítja, mint bármely tudományos pályá.

Ha megfigyeljük nálunk az iparos és kereskedő osztályt, ha jó anyagi körülmények között vannak, irtóznak attól, hogy fiúk azzá legyenek, amik ők most, t. i. nagyon jó anyagi körülmények között, és ők iparosok, vagy kereskedők, hanem pénzadózatokkal keresztljé tolják fiaikat a középiskolákhoz, aztán az egyetemen vagy valamely szakiskolán és nagyon csudálkoznak azon, hogy fiúk nem haladnak egy az életben, mint mások a tudományos pályán, hanem a megfővő vagyokra támaszkodva, élék világotok s az apa vagyona fogy és egyszer aztán azon veszi magát észre, hogy vagyontól fia mind elköltötte, s most ő is fiára van utalva, kinek alig van anyji jóvedelme, hogy alább maga is megélhesen. Akkor aztán sópánkodik azon, hogy miért is nevelte az ő fiát „urnak”, mikor, ha iparosnak nevelte volna, hát meg volna az a szép üzlete s most fia még gazdagabb ember lenne, mint ő. Es ebben teljesen igazsága is van.

Ha megfigyeljük a külföld iparosait és kereskedőit, ott már 300 éves ezékek találunk, melyek folytonosan így hangzanak: „N. és fia”.

Ez pedig ottan van, hogy az apa fiait közül kiválasztja azt, kit legalkalmasabbnak tart arra, hogy egykor üzletelődjá legyen s azt beavatta az ipar és kereskedelem minden legkisebb és legnagyobb mozzanatára, ugy, hogyha elközél az az idő, amikor neki le kell számolni az örök bíró előtt, nyugodtan hajlja fejét örök álomra, mert tudja, hogy családja existenciája biztosítva van fia révén.

Am azt a mi kereskedőink és iparosaink nem tudják megérteni egészen, de magában a társadalomban is van hiba, mert ez a szó: iparos, még most is olyan idegenül hangzik az ugynevezett jobb körökben, hogy az emberek nem merik fiaikat e pályára küldeni, csak azokat adják iparosnak, kik vagy nagyon gyenge felogásoknál, vagy rossz akarutoknál fogva egyáltalán nem voltak iskolázhatók. Hat kérem az nagy hiba, mert hiszen iparosnak is csak az valik be, ki szellemileg mégis valamely magasabb nívón áll.

Hiszen ott is csak az képes boldogulni, ki a közügyesség mellett egyáltalán szellemi ügyességgel is bír.

De ha megfigyeljük ezeket az ugynevezett tudományos pályákat, azt tapasztaljuk, hogy ma már minden ilyen állásra pályázó van, mint utas egy nagyobb vasúti állomáson.

De ha megmondjuk azt, hogy egy fiatal ember még csak fizetéses gyakornokká lesz is, négy—ötézer forintjába kerül szüleinek,

s ha megmondjuk azt, hogy ezt a négy—ötézer forintot annak a fiatal embernek adjuk, kire azt azért nem költöttük, mert a ’mint iparos, már 14 éves korában fenntartotta magát, mily hatalmas üzletet nyíthat az ezzel a tőkével.

Ezeket megmondva, nem helyesebbé azt a fiut, ki valamely iparág vagy a kereskedés iránt hajlammal bír, ezen pályák valamelyikére adni, mint nagyon szegény, urra tenni csak azért, hogy a foglalkozása ne legyen kereskedő vagy iparos?

És azt kérdeni, van-e függetlenebb életre a társadalomnak a kereskedőnél vagy iparosnál? Nincs, hiszen ez ’az süf”, míg a hivatalnok, ha valamely hivatal főnökévé lesz kenyérenre a javát már megette, holott az az iparos, kinek esetleg egy pár ezer forintja van, üzletelnyitva: ’mint 24—25 éves fiatal ember függetlenebb annal az 50—55 éves hivatalnokéval.

Most, mikor a diákok az év végén haza jönnek, gondolja meg sok szülő az a dolgot, különösen azok, kik óriási adózatok arán tudják csak fiaikat, ugyszólván tologatni az iskoláktól át, kiknek gyermekei, illetve fiaik még elég fiatalok arra, hogy iparossokká legyenek.

A munka nem szegény, s ezt a külföldi államok már régén elismerték, mert ott az iparos vagy kereskedő éppen úgy helyet tölt be a társadalomban, mint bírkí, vagy bármi hivatalnok. De szélsőséges van ám arra is, hogy iparosaink is azokhoz mérten művelődjenek, mert hiszen ma már alig van

TÁRCZA.

Szeretet — szerelem.

— Az Alsó-Lendvai Híradó eredeti tárczája. —
 (Folytatás.)

Megismertem a vidék legszebb leányát s egész éjtel vele mulattam. Akkor még nem tudtam, miért mesélt olyan büvös-bájos dolgokat: hittem minden szavát, hiszen olyan meggyőződen tudott hangszólni minden szót; helle bannalann nagy kerek szemébe, s azok olyan őszintén mosolyogtak reám.

És éjfelutáni korongóiban, mikor a harmadik tóurba kaptunk, kérdeztem tőle, miként érz magát?

— Nagyon jól — de most legjobban...
 Valami fojtó érzés esapott le felkémbe, a minőt még sohasem éreztem. Két hatalmas küzdőmenek ébredést éreztem magamban; egyik volt a szeretet, mely elédig egyedül uralta és boldogította egész lényemet; másik volt a szerelem, melyet csak esodás regekkől, s az emberek ajkairól ismertem.

Az a néhany, sutfogva kijellett szó volt az első adag mérég, mely a szeretet előléására volt rendelve...

Ha megtalálta azt a leányt, ki szívünket az elfogult szenvedély ruhájává teszi, elvészünk annak állapotok, melyre támaszkodunk, mely gondolatokat, tetteinket irányítja; ellhalhat a szeretet lágy szava, felép a mérész, az ideges önzés, mely a nagy mindenségre abban az egy lényben összpontosítja; hánatunk, fércünknek csak azon egy miatt van; gondolatunk kezdő és záró pontja

mindig az az egy; munkánk már nem a nyugodtság, hanem a szenvedély jellemzi; tudunk akárm, de csak értek, tudunk megérteni, gyűlölni olyankor, kiket annakelőtte szeretünk; él tudjuk feljeleni azokat a kedves dolgokat, miket a szülői házbán ottlakt belénk; nem tudjuk, de nem is mérjük inkább kulcsolni kezünket, mert akkor szívünk, eszünk legalább pár pillanatra Istenné lenne...

Mindöz ama hozánk hasonló ember miatt vagyok, ki néhány perecz alatt mikroszkosmosná lett...

Illatos tavaszda ment át a hóvizet lél; a természet boldó bellette keresztljé járta a szívetek, s tudtunk ki munka után a szabadon s topák a fagyos hóvirágok, s az alázatos ibolyok. Szegőh Irmaunk kelte, selymes haja tele volt tüdővel hóvirággal.

Odaszóllított magához, s kért, hogy keressen ki rajta a legszebb virágot. Gyomant hajke alatt előrehajolt fejét libolygott egy ide, előterelő hóvirág, valósággal királyta a tőböknek.

— Ennek adom az elsőéget — Irma, s kivételten hajából a széles virágot.

A leány elvette tőlem, megcsókolta s gonblyukonda tüzte: „Fogja s besejtse meg”.

Ez a esokos virág volt a második adag mérég, melytől a szeretetnek kell a szívés eladnia...

Virágillás szobájában, zongorajára támaszkodva mélt Szegőh Irma. Revetegen tekintett hól a husos levelű kaméliára, hol az elszáradt, zörg esokrokra, a szingzagud má porrette erekllyére. Majd leül velem szemben s szól lassan, eszedesen:

— Azt mondta ma az édes mama, hogy nem szereti, ha magá közelemben van és...

— É?

— És azt is mondta, hogy maga egy leha törpeség, a kit nekem észre sem szabadna egyvenem... aztán nagyon erősen megpörongatott,

de én egy örültem, hogy magam miatt szenvedtettem egy kisost; szívesen török magáért minden fődést...

Es megredők a szép leány könyei, s én nezttem bambán, tehetetlenül azt a két fenyes ásvót, melyet lecsorgó könyei voltak lázas piros azarára...

Ez a könyös volt a harmadik adag mérég, mely szinte kigépte a szívből a szeretetet, hogy helye legyen abban a szerelemnek, melyben van edesség és egy, mosoly es-égy, kijongás és játszó, menyország és pokol... Azt mondják fejestelen is hazudni, ha tudnak velük es-égy bánt. Lehet a szent dolgokat is streberesge használni...

Talan sohasem volt olyan szép Szegőh Irma, mint az athletik halján. Versenyözött bunnásában, örült és dicselkedett, ki pár pillanattal tovább nézhette.

Valami esvargó erdélyi ösbirtokos botlött be a háterembe. Nem volt idős, de fiatal sem. Elegans, akár egy fővárosi medikus, s hájra nint egy Julius Caesar. Egy hajlongott mindenfelé, mindig egy ismerős volna városunk hölgyeinek. A annak hamar kibpahalott, mi szél hozda a mócsot: asszonyt akar, kedvén rázó pznar asszonyt; már hetek óta utazik s ífem akáz párgára...

Mikor Szegőh Irma elhobogott mellette, az ismeretlen megfogadta vezetőjének kirját s igaztoltan szolt hozzá:

— Látand ezt a tengerelőbús hölgyet?

— Látand; gyerek kor óta ismerem.

Annál jobb; süss-bennutánt neki, holnap e leány menyasszonyon lesz.

— Kar lesz esietni a dolgot. A fama azt mondja, hogy Szegőh Irma tükörelőt kerével szemben. Én azt hiszem, a te devai birtokod kevés lenne vágyainak; kastélyod tornya nagyon alacsony

láng haját s kissé arczörét is megpörkölte. Ebből az a tanulság, hogy a masként mindinkább bevallomnak mutatkozó hűvösödésnél a helyi évszázag és a megszokott nyugodt kezeleése szent előtt tartandó.

— **Iskolai értesítők.** A m. kir. általani polgári tanulóknak most helyezett tanévéről kindott értesítő szerint volt az intézkedés 111 növendéke, köztük 21 vend és 4 nemzet; utóbbiak közül 1 stájerországi, Városi illetőségű 30 volt. Az alsóbb osztálybeli szorgalmak és magaviselete több tekintetből kifogás alá esik; a tanulók 28^o a-n elögetlen bizonyítványt mutat fel. Figyelemre méltó körülmény az hogy főleg a vendnyelvű tanulók bizonyítványai tömtefték fel a legeszebe eredményt. Az intézkedő, elkövetve a művelési irányu tanügyi feladatokat, tisztán kitűnő jegeket nyert 4 növendék közül 3 a vend s epen a vendek azok, kik különösen a magyar nyelvűben is a legjobb eredményeket kapták. — A helybeli r. kath. elemi iskolának 296 növendéke volt; köztük 246 magyar, 48 vend és 2 nemzet.

— A trachoma kórház a sok ülésezés és irka-írka között csak negyvenhez agra kibontakozni és egy útszág, hogy a megvalósulást tovább áll az ügy, mit válna.

— A két nyilvános kut furása és falazatának kiépítése van fél fejeze és a vasszerkezetet varjak, hogy a kutak felállítását legyenek.

Agyonszűz a leomlott föld a máhalmi parton a munkor kőszőlővel, a kőháza és az egyetidegi emberrel a nikor hokozat ástak. Innen csak videré-kinélküli új gyakori, hogy a szomoru példakon oklva nepek több elövizáratot tanushtatna ezen veszelés munkánál. A jelen eszt áldozati községükben általános beszélésnek ürendekett szorgalmuk és tisztességük folytan s a balcsét a vidékünk általános részvetet kellett.

— **Mozgó képes levelező-lapok.** Ki hitte volna, hogy meg a képes levelező-lapok teren is lehet valami idponagot készíteni? A Kosmos új képes levelező-lapjával valóságos szenzenzió számba mentek. Ha a világszög felé tartja az ember, nikkor a művészi képek alakjai egyszerre megelövekednek és mozognak. Ezek a levelező-lapok számtalan változatban készültek, darabja 10 kr., 6 db 50 kr., 10 db 80 kr. Kapható Balkányi Ernő papírkereskedésben Alsó-Lendván.

Nem vált névnek becsülete Szofogató Pal kapolcsi asztalos, mert hátr felelege folytán kerle, hogy tartozdójka a mertekélen szeszfogyasztást, megis nevelve teljesen ellenkező eljárást tanusított feleslegesen könyörgéseivel szemben. Reszefogó indult f. hó 5-m a kapolcsi erdibe társával Acs Ferenczel vadászni. Elköborolt az erdőben s nikor egy szarvas feleje tartogat. És rábott, de a nagy nem a vadat, hanem Szofogató Palt találta s befelödröve gyomrába öt auzonál megölte. És a társai a bokrok miatt nem láhták a társát szo-

fogadalmúiságának lett áldozata, mert vadászat közben számtalanszor figyelmeztették öt Acs, hogy közvetlen közelében tartózkodjék, de Szofogató nem hallgatott az okos szóra, hanem a bonne dolgozó szegény.

— **Meghívás.** — Alsó-Lendvai Okl. Tízéltől-Egylet' által 1899. évi július hó 30-án a „Csipke”-ben ezimzett vendéglő kerle helyiségekben tartandó zárkörül nyírt tanulezulasgra. Beletyidj: személyeje 1 korona, esaladjeje 2 korona 40 filler. Kezdetek d. u. 5 órakor. Fölvezetésekk köszönettel fogadtatnak és a helybeli lapban nyagratatnak.

— **Legujabb szenzáczió.** Szinte lehetetlen, mire képes manapság a kereskedő életelmény. A hírneves Párisi Nagy Aruház (Budapest, Kerepesi út 38) elő paratlan kedvezményesen részesítte vevőit, mely általános felülment kell. E fenomenálnan be rendezett áruházi ügyfénytépekkel nemert letevést, ahol hármely árucépl után egy művészes kiállítású 60 cm. magasságu fejképet készített s azt veiméket minden 10 frtyi bevételárlán ingyen adja, eskis a díszes papírkéretet (passe partout) szamit fel 1 frt. 50 kr. Valóban csodálatos, hogyan lehetesegek ez, mert a kep oly szép kivitelű, hogy 10 frtot testverek között is meger, az aruk pedig, legyenek azok: díszmű-és játékrak, porcelán-, üveg és bórakur, vasutlorok, ferik, növidvatarok, teljes konyaherezendésekk, messzajándékok stb. mindenképp jóművészi és amellet olcsók. Az aruk szabottak, mialtal tükövelétek is ki van záva. Kivonatna képes nagy argyezeket ingyen és bermenve küld a közep.

— **Kiállítás.** Keszthelyen f. hó 16—23-ik napjaitban az iparus inasok munkáiól kiállítás tartatik. A kiállítást az ottani iparüesület rendezi s ugyancsak az adja a kiállításban részvető tanonczok részere adandó jutalom díjakat is. A kiállítás értesítések szerint mintegy 70 tanuló jelenkezett 95 tárgyjal.

Agyonszűz a villám. Bencez József nyíradi lakot f. hó 11-m delutan a nyíradi mezőn munkaközben a villám megütötte, minek következtelen azonnal meghalt. Különös veletlen, hogy a villám-érsapástól megmaradt a felesége bár Bence közvetlen közelében dolgozott.

— **A vidéki túzótköz.** Tisztelettel értesítjük s felhívjuk a szomszédos túzótközt testületet, ha szamjalk fel az alkalmas a túzótközt, szomsz. szomsz. kiképeget. Tudvalegölög Budapestről Zala-Egerszegben van Szidánies Ferenc tanár, a zala-egerszegi túzótközt testület köllészen s itt lesz meg e hónap 15-ig, gyakorlatokat tartva este 7 és 9 óra között. A gyakorlatok szivesen felajánlja-faradtságot a vidéki testületek gyakorlatitarsára is. A menyire tetetik tehát, jöjének be az esti két órára, vagy pedig, ha alkalmasabb, a napnak bármelyik orajában akár tesületileg, de legalább a tesületileknek egy-két parancsnokig; az esetleges lány póltársra, javítására a zala-egerszegi testület szelvénye rendelkezéseire áll s Szidánies gyakorlati mester ur a legszivesebben ad utunatásokat és rendszeres tanítást. — A bejévelt faradónágn kívül semmi áldozatba sem kerül a gyakorlat s az eredmény megbeszélhetetlen értékű. — A zala-egerszegi túzótközt parancsnoksig.

— **Kottás levelezőlapok** jelentek meg, követekező daralokkal. Teljes zeneművek, zongorára enekhanggal: 1. Hej he szörnny messze vagyok. 2. Ezert a legenyért. 3. Felleg borult az erdőre. 4. Asszony, asszony az akarak lenni. 5. Lányok, lányok a faluban. 6. Szerelmes a nap a holdba. 7. Kis anyagnom. 8. Sarkon van a házam. 9. Peckém, feckém. 10. Zavaros a Bodrog. 11. Özeveg vagyok özeveg. 12. Hért esilég, hegy nagyozgom. 13. Dankó Pista. Elmegyek a tengerre, szőle. 14. Szővege Posa Lapjotól. 14. Esik eső majd lesz mozó. 15. Hazunk előtt mennek el a huszárak. 16. Két szép lány van a kapitányom. 17. Sohamsz szerető! Mein Elend. Oráni sikerg román dal. 18. Furdik a holdvidgy. 19. Csak titkokan akartalak szeretni. 20. Dankó Pista: Szalj el madár, diách ell. 21. Magasan repül a dorus. 22. Behüt diéh Gott, es wir zu schön geworden! (Isten veled, gyönyörök sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leise rauschen. 24. (Köringdál. Magyar-nemet sziveg). 24. Mikor nemek muzsikálnak. 25. A ki a bubágy igazán szereti. 26. Holdvidgy esilég az éjzaka. 27. Hallja maga gavalier. 28. Dankó Pista: Hej a szemed mindent! 29. D'Amant Leo: Hogy mi is az a szerelm? Marzabudal. 30. Das Bienehaus. Szenzácziós kumpé. 31. Dankó Pista: Álmodik a kis tubicza. 32. Ja a bajos a szerelmel titkoki. 33. Nem szabad ám barna legonyt szeretni. 34. Mindanfelen szerelmek vege szokott lenni. 35. Killo, Killo, Karoline Kupié. 36. Ach so ein Schleichler! teljes kerinyg szővegegel. 37. A ki elvezet feleségét. 38. Hort útj Salamon! 39. Mi köze hozzáj! megal. 40. So ne ganze kleine

Frau. 41. Du, du lass mich in ruh. 42. Beim Souper. Ezen mindenki által szivesen fogadott, esinos ki állításra vezess levelező lapok kaphatok dröbentek 6 levet **BALKÁNYI ERNŐ** könyvszerkesztőjában 1895-Lendván. Vidéki megrendelések a pénz elöre befelövetel, vagy utánvetet mellett legpontosabbhik eszköztelések.

SARNOK.

Dalaimból.

XII.

Nem bimbódozt akkor meg a rózsá...
Talakozunk eskak most kellett v'na,
Hogy már tudjak; itt lent mért is, élünk?

Üdv boldogság lenne mostan
A mi osztáyzsunk!

Hogy a tavasz le szívünkbe szállott,
Nyiták is már hüllötés virágok;
Korai fagy, der hullott azokra...
S jggge dermedt lángszerelemünk
Pirus rozsdacskó. —

XIII.

Sokat szenvedtem s kínyoztam már,
Sokat daloltam nappal-éjjel,
Aranyidom-munkák full hair
Es mégis mitsem értek el.

Fogyóban tárt az ifjú evak,
S in egy-két dal beszél csak rólam...
Áztán, meg üttem a lidezert
Virágaimat épitőrtalom!

XIV.

Szelemler vagyom,
Mint a virág nyáron,
Hogy elodjen tükádt kelyhe
Harmatára virájk egyre.

Adág koregölek
Láz eszmenyepet,
Mik egyszerre kieg szertem,
S mig tudok már szeretni sem!

XV.

Ki egykor feyves gloriáddal
Leszragyandj ény életem,
Mért kiltél vak-sötét homályt rám?
Hisz en tenéked most vettem!

Bínom csak az, hogy nagy szerelmem
Ölelt át, mint virág a szigetet;
S féltel, hogy veszes vad hullám
Meg össezzanak szeltem, — hírveed.

XVI.

Ezer madárnak ajka zendül,
Ezer virágyál ring s szőlben;
Tündököl feyűz ram a meyerül,
S en mindent könyves szemmel nezem.

Érű tűz lángol az erökben;
Örömben uszik föld a meyeug...
Csak nekem minden elövedtem,
Csak én fulabon a faluban.

XVII.

Mas kortelen kelek-jarok,
Megszöltimk a virágok;
Mert vagy oly bus, mond meg nekünk,
Hathá, hathá segíthetünk?!

Szöke kis lány, piros róza
El szivenben érek öt,
S belebelem nem tüzhetem,
... Mase az is; ez faj nekem.

XVIII.

Nem bíntának kis madarkám,
Csak maradj a helyeden;
Szödesged a rovarkort,
En a lantot pengetem...

Munkát végez mindégyünkünk,
De a tied sokkal jobb;
Te legatibb jóllakod, de
En e mellet koplakod!...

(Vege).

Jözi.

Szendri Jözsef.

Hetivásár.

Szemes behajtatott 96 darab, eladott 74 darab; kövér leőve 46-48 kr. kigrammunkint; feleves nörendek 13-15 forint darabja; választómétez 2-4 frt drbjá.

Borju behajtatott 24 drbj.; eladott leőve 32-36 kr. kilója.

Kövér liba eladott 75 frtjával páronkint; sovány liba eladott 2 frt — krjával páronkint.

Idői libák 1 frt 50 kr. párja.

Idői kacsák 80 kr. páronkint.

Tyukok 90 kr. páronkint.

Csirkek 50 kr. páronkint.

Tengeri eladott 100 kilonként 6 frt — krért.

Murai liszt eladott 6 frt 40 krért 100 kilo.

Tüzifa behozott 18 kocsiával, eladott mind jutányos áron, miután a helybeli uradalom az árakat leszállította.

Széná eladott 1 frt 40 krért 100 kilo.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csáktornya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 03 p.-kor d. e.
8 " 54 " este.	5 " 40 " d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 " 30 " d. u.	8 " 44 " este.

Hirdetések.

261/1899. szám.

Árverési hirdmény.

Ferencz Józsefnő végrehajtó javára Horváth Pál végrehajtást szenvedettmel az alsó-lendvai kir. járásbírósg 1899. V. 301/1. számú végrehajtást és az alsó-lendvai királyi járásbírósg 1899. V. 301/2. számú kiküldetést rendelő végzése alapján 1888. évtől évi 10 frtnyi elvont haszon és 158 frt 60 krajczányi költség követelés s járuléknai kielégítésére Lentiben **folyó évi július hó 20-ik napján délelőtti 9 órákor** szarvasmarhák, butorok és egyéb ingóságok 528 frt becsértékben bírói árverés útján fognak eladatni; követező általános árverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértet-

nek, az a kiküldési áron alól is a legtöbbet ígérő által megvevőnek jelentetik ki, meg akkor is, ha más árverelő által ígért nem tételt. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek felzetése után az elárverezett tárgy a vele bírtokba adatik. Ha a legtöbbet ígérő a vételár azonnal le nem fizetve, a tárgy azonnal újabb árverelőtök s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőtök a netaláni föltöbbletze igénye nincs, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni kötelek és az árverés további folyamában részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1899. évi július hó 3-ik napján.

Reményfy Jeno,
bíró, végrehajtó.

3781 tk. 899.

Hirdetmény.

Szent-Györgyögy község telekjegyzökönyvi az asszonyfai hely laposítása következtében általalkított és ezzel egyidőrege mindazon ingathalokna néve, amelyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVIII. és az 1891. évi XVI. törvényezikkek a tényleges bírtokos tulajdonjának bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. törvényezikkekben szalalyozott eljárás a telekjegyzökönyvi bejegyzések helyesítésével kapcsolatosan fogantatott.

1. Ez azaz a felszözlással tétök közé; hogy mindazok, kik az 1886. évi XXIX. t.-ezik 5. és 17. §§-ai alapján, ide érve e §§-nak az 1889. XXXVIII. t.-ez. 15. §. a) pontjában foglalt kiegészítéseit is, valamint az 1889. XXXVIII. t.-ez. 7. §. és az 1891. XVI. t.-ez. 15. §. b) pontja alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886. XXIX. t.-ez. 22. §. alapján törtent bírtokos, érvénytelen-séget kimutathatják, e végbéli bírségi keresetüket hat hónap alatt, vagyis 1900. évi január hó 10-ik napjáig bezárólag a telekjönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törési kereset annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvankönyvi-jogot szerzett határyarát nem zbl-gállhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. t.-ez. 16. és 18. §§-nak esetében — ide érve az utóbbi §-nak az 1899. évi XXXVIII. t.-ez. 5. és 6. §-ának foglalt kiegészítéseit is — a tényleges bírtokos tulajdonjogjának bejegyzése ellenben ellentmondással ötn kívánának, igazbéli ellentmondásúskált hat hónap vagyis 1900. évi január hó 10-ik napján bezárólag a tkvi hatóságához nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után ellentmondások többé figyelembe veteni nem fog.

3. hogy mindazok, a kik a telekjönyvátalakítása tárgyában tett intézkedések által, nem különben pedig azok, kik az 1. és 2. pontban közzilt esetekben kívül az 1892. XXIX. törvényezik szerinti eljárás és az ennek folyamán törtent bejegyzések által előbb nyert nyilvankönyvi jogokat bármely irányban sértve velik, ide érve azokat is, a kik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. 16. §-a alapján törtent bejegyzést szerkesztnek talalják, — e tekintetben fölszözlésüket tartalmazó keresvényüket a tkvi hatóságához hat hónap alatt, vagyis 1900. évi január hó 10-ik napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után, az általalkítás-kor közzelt levek bevezetésül szárazon bírtományi igényeket jöhiszteni harmadik személyk irányában többé nem érvényesíthetik, az emlílt bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvankönyvi jogokat szerzett harmadik személyk jogának sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyáltalán figyelmeztetnek azok a felek, a kik a hiteltétő bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy a monyilván azokhoz, egyszerűsített egy-szeri másolatokat is csatolják, vagy ilyeneket pótlólag beújtanak, az eredetieket a tkvi hatóság-nál átvehetik.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg, mint telekjönyvi hatóság.

Alsó-Lendván, 1899. évi június hó 26-an.

Horváth, kir. albiró.

**Jó házból való fiu
tanulónak felvétetik
Balkányi Ernő
könyvnyomda és papirkereskedésében
ALSÓ-LENDVÁN.**

**Hirdetések felvétetnek
e lap kiadóhivatalában
olcsó árak mellett.**

Nyomatott Balkányi Ernő könyvnyomdájában Alsó-Lendván.